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Kupatopopdéec AC - DC
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(a) EvaAAacoopevo onpa AC (B) Zuvexég onpa DC pe peyaAn Kupatwon Kat (y) ZUVEXEG
otaBepo onua DC.



Kupatopopdéec AC - DC
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v (Valt)
W (volt)

(a) (B)

(a) Eva DC onpa twung V=4Volt, (B) Eva AC orua. H avaypadopevn Hobnuatikry Tou
Ekppaon odeiletal oTo SLOKPLTO LETAOXNUATIONO Fourier



Hutoviko onpa
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(a)
(a) Eva nuutovikd onpa (1.4V, 1KHz), (B) Eva nUITOVIKO CAMO LLE TIPOTIOPEUCN % TNC

neptodou, dnA. Eva cuvnuitovo onua (1.4V, 1KHz)
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Hutoviko onpa
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(a) Eva DC onupa twung 4 Volt pe AC ouviotwoa (0.35, 1KHz), (B) Eva AC onua
(2.8V, 1KHz) pe DC ocuvictwoa 1 Volt.



Metaoxnpotiopoc Fourier

Ornowodnmote onua, mePLodLKO N N, OTIWE ALUTO TOU OXNUATOC, UIMOpPEL va
avarnapaotafel TEAEL Ao €va AOPOLoUA TIEMEPACHUEVWY NULTOVLIKWV
oNUATWV. AEXOUAOTE AOLTTOV OTL Eva oA atoTeAE(TOL aTto €va R
TIEPLOOCOTEPA NULTOVA CUYKEKPLUEVOU TIAATOUC KOl cuXVOTNTAG, TA omola
(empEpouc nuitova) ag ta KAKAOUE CUVIOTWOECG OMWG daivovTal 0To oXAa.
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Y (Valf)
W (volt)
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(a) Eva tuxaio onpa. (B)Téooepa SLodpopeTLKA Or)LATO CUVOPTAOEL TOU XPOVOU,
(amokplon xpovou) oto idlo dtaypappa. H cuvBeon aUTWV TWV ONUATWY SNULOUPYEL TO
O MO TOU OXAHOTOG.



ATTOKPLOELC XPOVOU KOl CUXVOTNTOLC
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t (sec)

w10°

T€ooepa SL0POPETIKA OMATO CUVAPTHOEL
TOU XPOvou, (amokplon xpovou) oto idLo
Staypoppo. Ta ofjpota autd ival:

Vi=2-sin(2-1-1000 - t)
V, =5-sin(2-1m-4000-t)
V5 =sin(2-1r-5000-t)

V, =4

H oUvBeon
AQUTWV

dnuovpyel
TO OT)LOL TOV

OXNUATOG

------------------------------------------------

Y=2%5in(Z*pi 1 D00 -+pifE) 45 sin(2"pi 2000 %) +5in(2"pi5000* ) +4
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t (sec) T




daoupa cuxvotNTwv

ZoyvoTNnToL Zoppolt- Ovopaoio

opOg

Very Low Frequency
30-300KHz LF n LW Low Frequency 7 Long 1-10 km 5
Waves
ZWVEC 300KHz-3MHz MF " MW Medium Frequency 7 100m-1km |6
. Medium Waves
ouxvotntwy HF nSW | High Frequency 7 Short 10 — 100 m 7
kata ITU Waves
30-300MHz High Frequen 1-10 m 8
E::E!Emig UHF Ultra High Frequency 10 — 100 cm 9
SHF Super High Frequency 1-10 cm 10
30-300GHz EHF Extreme High Frequency 1—10 mm 11
300-3000GHz THF Tremendously High 100pm-1mm 12
Frequency
Ovopusia Zov Ileotoyn Z.wvng oe GHz
C
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Muyadikol aptOuot

H emmivonon Twyv piyadikwy apiBpwy (160¢ al.) emTeuxBnke 0tav TTAPOUCIACTNKE N avaykn €mmiAuong Tng

ggiowang,

Y=a, a<0 (1)

H efiocwon autr) oto oUvoAo Twv TTpaydaTikwy apilBuwy R dev €xel AUon kal n aréAsia autr) BepatrelBbnke

atrd €va aGAho oUvolo, To gUvoAo Twv Piyadikwy aplBuwyv C .

ETupoAoyika, piyadikog onuaivel HIKTOG, OnA. apiBUOg O OTTOIOG ATTOTEAEITAI ATTO £€va TTPAYMATIKO Kl £va

PAVTAOTIKO HEPOG. ACIWMATIKA, TO OUVOAQ TWV MIYadIKwY aplBuwy opiCeTal wg,

C=R*>= {(a,b):aeR, beR} (2)

onAadn, kaBe otoixeio Tou C eivanl éva diarerayuévo (elyo¢ TIPAYMATIKWY aplBuwy. Zuvettwg, av zC,

Ba cival,
z=(a,b), a,belR (3)

‘ET01, 01 piyadikoi apiBuoi rapoucidlouv TO TTAEOVEKTNUCA OTI JTTOPOUV va TTOPIOTOUV dUO TTOOOTNTEG ME
EVOTTOINUEVO TPOTTO Kal yI' AuTO XPNOIKJOTIoIoUvVTaAl 08 TTOAAEG eQapuoyEG. KaBe piyadikog apiBUog PTTopEi
vQa atrodoBei PE TPEIG DIAPOPETIKOUG TPOTTOUG. AVAAOYQ WE TNV TTEPIOTACT ETTIAEVETAI O KATAAANAOTEPOG ATTO
TOUG TPEIG, WOTE va TTIAUBEI KATToI0 TTPORANKA. O1 HopYES TTOU aTTavTwvTdl o1 JIyadikoi ival n Kaprealavi),
N MOAIKI) KQlI N EKBETIK) HOP®I. 2T CUVEXEIQ, AVAAUOVTAI O HOPPEG QUTEG TTapouaialovTag Ta PAaCIKOTEPA

XCAPAKTNPIOTIKE TOUG.



Kapteolavn popdpn piyodikov aplOpou

‘Evag piyadikdg apiBudg uTropei va TTapaoTel WG To ABpoIoUa eVOG TTPAYHATIKOU KAl £VOC (PAVTAOTIKOU

apIBPou Kal atrodideTal wg,
c=a+jb, abelR (4)

OTTOU,

j=+-1 (5)

gival N @avTtaoTikh povada. H EE. (5) utropei va ypagei kal wg,

J =-1 (6)
O1 TTpaypaTikoi apiBuoi a Kal b avakTwvTal atro 1o Piyadiko apiBud we €N,
a =Re(ce) (7a)

b=1Im(c) (78)

omrou 10 Re(ce) €ival 10 TrpaypaTiko pépog (Real) kai Im(c¢) €ival 10 @avTaoTikdé pépog (Imaginary) Tou
Miyadikou apliBuou ¢ .

H popory Tou piyadikou apiBuou trou Oivetal amd tnv EEC. (4) ovoudletar opBoywvia 1 Kapteoiavi

Hop®n.



MoAwkn popdn pyadikov aptdpou

‘Evag piyadikog apiBuog ¢, PBA. EC. (4), ymropei va TrapacTtabei wg eva onpeio OTo HIyadiko eTTiTredo,
OnAadn €va eTTiTTEDO ME TOUG TTPAYHATIKOUG apiBuoUs oTov agova X (TETMNUEVN) KAl TOUG @AVTACTIKOUG OTOV
acova Y (Teraypevn), BA. Zx. 1. 210 ONUEIO AUTO TOU ETITTEOOU, UTTOPOUNE VA AVTIOTOIXIOOUUE Eva dIAvuaud

ME WNKOG I00 PE P

p:”cH:\,‘a:HJ: (8)

Im
b : c=a+ jb=pe”

0 a lie
IxAua 1. Miyadikog apiBuég og opBoyuvia Kal TTOAKH Hoper).
H EZ. (8) 0idel TO pETPO TOU HIyadikou aplBuou ¢, HCH To diavuopa oxnUaTifel ywvia JeE TOV TTPAYHATIKO

agova ion Me,
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MoAwkn popdn pyadikov aptdpou

0 =tan™ f—? (9)
o
Etriong ioxuouyv,
a= pcost (10a)
b= psin® (10B)

O pIyadikog aplBuog TrapioTaral atro TO PAKOG KAl TN YwVid TOU PE TNV TTEPIYPAQIKA OXEOoN,
c=pX0 (11)

H popon Tou piyadikou apiBuou TTou didetal atro Tnv EC. (11) AéyeTal TrToAIKR pop@n, PA. ZX. 1. To pnkog

Kl N ywvid avakTwvTal atro 10 Jiyadiko dplBuo HE TIC OXEOEIC,
p=e (120)
6 = arg(c) (12B)

otrou arg(c) ovopadetal opiopa (argument) Tou piyadikou apiBpou ¢ Kal ival N ywvia Tou dlavUoPaTog PE
TOV TTPAYMATIKO agova, BA. EC. (9).
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Muyadikol aptOuot
z=a+jb zZ= ‘Z‘-e_j'd) |z| =+a’ +b? ¢ = arctan B

a
['a va Bpovpe av n @don @ Bploketal 6to 1o 13 6To 30 TETAPTNUOPLO (BETIKN
EQPATITOUEVT) TIPETEL VA EAEYEOVE TO TIpOOTUO TOV a: Av a>0 totE N @ BplokeTal
OTO TIPWTO TETAPTNUOPLO. Av a<0 TOTE M P BplokeTal 6To 30 TETAPTNUOPLO.

. 0 : 0 .
Mapbdetypa: z; =2v5-e200 7, =32.e13> 4 _ 6.e25

A
e@(@1)=¢(¢@:2)
: A 1 Z1

g le r4 :
EC b :
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Muyadikol aptOuot

To anotéAeopa tng Slaipeong SUo pyadikwyv apBpwv (z,/z,) eivat evag pyadikog apBuog (z,)
TOU OTtoloU TO HETPO £lval TO TNALKO TwV METPWYV TOUG Kat N daon tou n dtadopd tTwv pAcewv
Twv 6V0o aplBpwv

Z4—

: 0
z3 _-1-j-5_ 26 e/*° 13 .ej-(2580—1350) V13 o123

22 —-3-j3 J1g.0135° \ 9 3

Yuluyeic pyadikol aplbpot eivat ot pyadikol aplBuol mouv £xouv To (610 MPAYUATIKO LEPOC KOl
avtiBeto pavtaotiko. Eotw oL aptBuoi z, kat z, elvat culuyeis. Tote:

dq =4

72, =7, =aj +jb; =a, —jb
by =—b, 1=22 1 TP =4az~)b

Al ZZ; —=d1 +jb1 2(32 +jb2)* :>{



ALOLPETNC TAONG KOl PEVLATOC

Y

Uoutr =I'R; }: Uour __ Ry R
Upn =1-(R; +Ry) Un Ri+Rp
UlN [
Uour __ 7% f
UIN Zl +Z2 R,
Y J
U U
I =— =Y
R1 I1 Rok Rz I2 Rok
U = Kot U —£ =0
[ =— Lon Rq [ =— Lon Ry
Rok Rok
1 _1 1 ~ Ry-Ry
ROK Rl RZ Rl +R2
[ R [ R
1 _ 2 oL 2 1
IOK R1 +R2 IOK R1 + RZ
Iy Z

!

z

UOUT

kvkAopatog! Eivat éva andd kadwdio tov
BoAtopétpov pe o omoio Oa AdBoupe TNV
Taon €£680v. Agv Stappéeta and pevpa (to
BOATOMETPO £XEL ATIELPT) ECWTEPLKN
avtiotaon)

c




Oplopot kat vopot HAEKTPOVIKAC

U
[= R Nopog tou Ohm

S=0+jw

f(t) Medio Xpovov
f (t)
£ (t)
g(n) (1)

i(t)=C- du(t) Pevpa mukvwtn
dt
F(s) =L{f(t)}= [f(t)e >t g:g‘g” HATLOHOG
0

F(s) Medio Zuyvotntag
sF(s)—f(0)

s2F(s) —sf(0) = f (0)
s"F(s)—s"1f(0)-..— £V (0)

E@papuolovrtag to petaoynuatiopd Laplace otn ox€orn Tov pEVUATOG TTUKVWTY:

I(s)=sCV(s)-CVy = V(s) = I(z) + Vo
S S

orou I(s)=L{i(t)}, V(s)=L{u(t)} kat Vy=u(t) | <o

O oplopodg ™G oVVOETNG
avtiotaong eivat o Adyog

Z(s)= 1

TdonG Tpog pev A C-s

SLATNPWVTAG TNV APXLKN

katdotaon oto undev Vy=0:



Oplopot kat vopot HAEKTPOVIKAC

, , , , dx 1

O povadilkog oplopoc tou SWOoAUE Elval: d_ = XS Kol IX =—X
t S
OTIOU 0 TEAEOTNAC s €lval €vag GavTaoTLKOG apLlOpog s=jo=j-2n-f
TIOU EUTIEPLEXEL TN CUXVOTNTA:
, , , , , , Uu 1 1
Apa, 0 TTUKVWTAC amoteAsital amo avtiotaon TUNC: —= =-
[ s-C joC

Opiloupe Aoumdv tn cVVOeTN avtiotaon we éva pyodkd aptopo: Z=R+jX

Kol KKAOUE TO R Ttpaylatik aviiotaon Kot To X xwpntiki f agpyn avtiotaon. EMopévwg, o
TIUKVWTAC €XEL cUVOEeTN avtiotaon:

1 1 |
sC joC ®C
Me mapOpoLo TPOTO, TIPOKUTITEL N CUVOETN dI

, , . U=L-—=U=L-s'I=>Z; =s-L=>Z; =j-o-L
avtiotoon evog mnviou: dt



Oplopot kat vopot HAEKTPOVIKAC

Napadsiypa 2.1: Na Bpebel n ouvBeTn avtiotaon evog mukvwtr) 10 nF og oelpd e pia
avtiotaon 10 Q, yia tic akoAouBec dvo ocuyvotnteg: 10 KHz kat 10 GHz.

Auon: . 1
Z{ =R—j ———=10—-j- z 8:1O—j-159 0
2-n-f1-C 2-3.14-10-10° -10-10"
Z, :R_]‘.;zlo—j- 1 5 - :1O—j-1.6-10_4 Q
2-1-fy-C 2-3.14-10-10° -10-10"

AnAadn, To HETPO TNG OUVOETNC avTloTAoNS OTNV PWTN MEPLIMTWON €ival

‘Zl‘ = \/102 +159% ~160Q evw otn devtepn mepimtwon eivatl poévo

Z,|=v10% +1.597 1078 100

O MUKVWTNC AUTOC lval «AxpnoToc» yla tn ouyxvotnta twv 10 GHz!



Oewpnua HEYLOTNC HETAPOPOAC LOXVOC

To Bewpnua peyLlotng HeTtadopas LoxUog amodelkvUeL OTL yia va petadoBel Eva onpa amo eva
cvotnua A os €va cuotnua B xwpic va xaBeil toxug, Oa pémnel oL cUVOETEG AVTLOTACELS TEPUATLOLOU
(e€060u yla To cuotnua A kat eloodou yla to cuotnua B) va geivat ouluyeic. AnAadn:

A B
A B A . wA _pB B Rour =R|n
Zout =ZIN :>ROUT+]'XOUT—RIN_]'XIN:{XA «B
ouT = —XIN
A B
Pour PN pB,. PL
TRP P
A B
Zour ZIN AL I L

Ztnv €OKN mepimtwon Omou oL cUVOETEC
OVTLOTAOELG ELvaL LOVO TIPOYUATLKEC, TO Bewpnua
yivetat: MNna péyotn petadopa Loxvog ot
OLVTLOTAOELG TIPETEL VAL Elval LOEC.




’ s s ’
Oewpnuo HEYLOTNC LETOPOPAC LOXVOC
OewpPOUPE pia TNy HE ECWTEPLKN avtiotaon R;. H oxug mou petadepetat
Qo tnv nnyn o€ pla e§wtepikr) avtiotaon R,, elvat:

UZ
Ry +R,)

H woxU¢ autr yivetal peylotn otav n mpwtn napdywyog wg npog R, undeviotet:

2Ry +Ry ) —2-(R; +Ry)-R
LI Ry RoF -2, +Ro) 2J:0:>R1+R2—2R2:0:>R1:R2

dR; Ry +Ry)*

B
Pour P pE,, PL
A RSN L]

A B
Z yA B r
ouT “2IN Zour Zin

Pp, =1° Ry = ‘R,

Eotw yla mapadelypa otL OEAouvpe va PeTadEPOUE EvVa GO ATTO EVOV EVIOXUTH OE €va NXELO.
21O TapaAnAvVW oXAMA, og Ttaiéel To pOAO Tou evioxuTr) To clotnua A, To poAo tou kaAwdiou To
cuotnua B kal To poAo tou nxeilou To cvotnua . Oa XpNOLUOTIOLHOOUME €va KOAWSLO Tou
OTtOLlOU Ol GUVOETEC aVTLOTAOELG EL00S0U Kal 060U Ba MPETEL va «TALPLA{OUV» LIE TIG
OUVOETEC AVTIOTAOEL €000V TOU EVLOYUTH Kal EL00S0U Tou nxelou avtiotolya, woTe va
UTTAPXEL LEYLOTN HETOdOPA LOXVOC.



Oewpnua HEYLOTNC HETAPOPOAC LOXVOC

Napdadeypa: Eotw cUoTtnpa A TO Omolo £XEL TEPUATIKA avtiotaon Z,=500-j-6.28-107°
ylta ocuvyvotnta f=1KHz, to omoio cuvdéetal oe ospd pe €va cvotnuo B. Na Bpebouv ta

oTolXEla IOV amoTteAoUV TN cUVBEeTN avtiotaon Teppatiopol €l0060U Tou cuoTthpatog B, £tol
WOTE VA KNV XAVETAL LOXUC KATA Tn HeTadopd amnod to cvotnua A oto cluotnua B.

AVon: H oUVBEeTn avtioTaon L6680V TOU CUCTANATOC B pénetL va eivat Zg =500+ j-6.28-107°

Emopévwe, amoteAeital amd €vav avtotatn TA¢ 500 Q kot éva mnvio oe oslpd (Aoyw Ttou
Betwol mpocotipou). To mnvio Ba €xet eunédnon X=2-1-f-L=6.28-10"3

6.28-107°
2.3.14-10°

Mo tn ouxvotnta 1KHz, n Tl TNG autenaywyng mpokunteL va eivat L = 1pF



4 4
Kploln ocuxvotnta oIoKOTNC
Q¢ kplolun ouxvotnta AmokoT¢ opilOUUE TN CUXVOTNTA OTIOU TO OO XAVEL TN HLON
Tou Lo)V.

JUYKEKPLUEVQ, VLA VOl KUKAWUO, KPLOLUN OUXVOTNTA OITOKOTIAC £LvalL n ouxvotnta
OToU: B 1/ oB
Four= A ‘PN

2
UouT ,

P, 1 1 U 1 U 1

our _1_, Zour :_:{ OUTj _1_ Your _

Pn 2 Uy 2 (Un 2 Un 2
ZiN

onou Bewpnooape OTL Z=Zq 7, BAOLIONEVOL OTO YEYOVOG OTL OL CUVOETEG AVTLOTACELG
gLloodou Kol €060V eival MPAYUATIKEG Kal TO Bewpnua LEYLOTNG LETAdPOPAC LoXVOC
glval og Loxu. MaBnpatikd arnodeixOnke OTL KPLOLUN CUXVOTNTA ATOKOTIAG Eival N
ouxvOoTNTA OOV N TAoN ToL onpatog e€660ov eival to 70,7% TG TAONG TOU GAHOTOG
gLo0dov.

AN\OG oplopOC: Kplotpun ouxvotnta anoKormnng eivat n cuxvoetnta 61mou To o
xavel 3 dB.



Opwopoc deciBel

To deciBel (dB) eivat oxetiki povada HETpNong MoAU HeEYAAwWV 1] TTOAU HKPWV peEYEBwWV
OUYKPLTLKA PE Eva PEyeEBOC avadopac ] akOpa Kol LETOEL TOUG.

2TNV NAEKTPOVLKN, 0 0po¢ dB ouvnBiletal va xpnoLUOTOoLELTaL WG OXETLKN povada
HETPNONC LoxVog, Taong 1 Evtaong pevpatoc. H oxuc P ekdppaletal os dB pe tn BonBela
NG ox€onC: p
L(dB)=10-log—
Po
orou P, elval glval pa CUYKEKPLUEVN LOYXUG avadpopag. AESOUEVWV TWV OXECEWV
TTOU OUVOEOUV TNV oYU UE TNV £VTOON TOU PEUMATOC KOl TNV Taon:
2
P-U.1=2 _2.R
n oxeon yilvetalt: R

p UV ' u Y’ u
L(dB)=10-log—=10-log—< R Peopnic ME{R=R0) , :10-log(—j =20-log—
Po U, 0
l:{0

KoLl L(dB)=20- logll
0

Ug



Opwopoc deciBel

AM\EC LOVASEC LETPNONG TTOU XPNOLUOTIOLOUVTAL 0TNV NAEKTPOVLKI KOL OTLG TNAETILKOWVWVIEC
glval to dBm kat to dBW yLa toug Adyouc tou Ba pavouv oto akdAouBo mapadetypa.

P(dBn)=10-log ) P(dBW)=10-Tog (W)
ImW 1W
Napadstypa: Evog mopumnog eknepmnetl cnpa 10mwW agdou to evioxUoel pe tn Bornbela evog evioxutn
(cVotnua A) kata 20dB. Av ol anwAeleg tou péoou dtadoong (ovotnua B) eivat 0.2dB/Km kot
pnetadidboupe to onua os anootacn 500 Km, va Bpebei 1o kEpSOC moU MpPETEL vaL EXEL O
TIPOEVLOXUTNC oTo 8£KTn (ovotnua IN wote to AapBavopevo oApa va €xeL LoxL TouAdyxtotov 0.1 mW.

, 10dBm+20dB=30dB 30¢ . IB=J70¢ )
{0dBm dBm C 30dBm 30dBm-100dB 0dBm 10dBm

IMToprog 4 M:éoo \ Agxng 0,1mW
(Evioyvrng) Metd8oomng | (ITgoevioyvutng)
Yoompa A Y -0,2dB /km Z Zoompa I
20dB ’_f Yboompa B X dB
500km
X, J

-70dBm+XdB=-10dBm

10mW

Exneunousvo onpo
KO} np

20:1010g[

—100:101og[a leOlog[ 0,1me

IOmWJ 7



Opwopoc deciBel

10dBm=+20dB=30dBm 30dBm-100dB=-70dBm

10dBm -10dBm
10mW ITopnog Mcéoo Agxtng 0,1mW
(Evioyvtng) Meradoong (Ilgosvioyuyg)
Zoompa A Y -0,2dB/km Zootnpe I
20dB Zootpa B X dB
’J 500km

-70dBm+XdB=-10dBm

Exnepnopevo onpa

Y ¢ 0,lmW
zoziolog[ ~100=10log| = X = 10log| ——
10mW Y Z

Adeon A: To peoo petadoone (ovompa B) gyst ouvolineg anwheteg 100 dB (0,2%500).

' ' ' ' rT ' v /
To aoymd onua eyst oxyd 10 mW xot pe v evioyvon tov ocvompatos A

(100mhaoraopog) 10 exmepnousvo onpa syst toyn Y=1W dwon20=10log L (n
10mW

30dBm=10log

1000mw . TO 1\‘(7 i‘JE_LO(! 1OOL1B:1010 0] E'g 'lK.)(')"L'E O, 8 ;\0{8'
— Y JO0SS PIMgOTERO; ONANOY]

. Z
0,1nW, otav wravet oto dextn: —100=10logl ———— |. Avt0 10 ONuA cloEpPyeTAL
v pTaveL o " g[lOOOmW} 0 Mo s102Qy

010 ovopa I' 610 0n0t0 evioyveTa now TEENEL 1] LOYVS OTNY
ano 0.1 mW. Enopevwg, o ewioyvtng I' 0o mpemet v
0,1mW

0,1nW

o080 tou I va elvort movw

M- ©-

Yel %EE00G TOLAAYLOTOV

leolog( JZGO dB.



Opwopoc deciBel

10dBm+20dB=30dB 30¢ 1 e T
10dBm dBm C 30dBm 30dBm-100dB=-70dBm 10dBm
v / A
10mW Iopmrog Mz:éoo \ Aéxng 0,1mW
(Evioyvtig) Merdboong (ITgoevioyvutng)
Zoompo A Y -0,2dB/km b Zootpo I
20dB Zuompa B X dB
500km
/ -70dBm+XdB=-10dBm
Exnepnopevo onpo
20:1010g[ - J —IOO:lolog(E leOlog( pEEy
10mW Y Z

Adon B: TTapatmeodps o dBm %o ta dB npootifevton ot apapodvrat. To povo mou
eyouvpe vou xovoupe etvon var petatpepoupe T 10mW o o0 0,1mW oe dBm mou etva
avtiotorya 10dBm yia 1o apyino onpo o -10dBm yia 1o hepBavopevo.

10dBm+20dB-100dB+X=-10dBm. Enopeveng X=60dB.
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zuvaptnon petadopac

Juvaptnon HetadopAc YEVIKA lval N oXEon mou pog SLVEL TNV armoOKpLon eVOg
ocvotnpatoc pe dedopévn Steyepon. Q¢ cuvaptnon pLetadopdc oe Eva NAEKTPOVLIKO
KUKAwMO opi{oupe 1o AOyO TN Tdong €660V MPOC TNV TAon EL0080u. AUTOC 0 AOyoC
ouvnBwc¢ eivatl pyadilkog aplbuoc (yia Adyouc ou avarmtuxdnkav kat 0a davouv otn
OUVEYXELQ), 0 omolog mpodavwe XEL LETPO Kal ¢aon.

u . -
H(s) = —SI‘;T(S) = a+jp =|H(s)| -

Rl
Napadsiypa: Na Bpebel n ouvaptnon pHetadopac Tou amAou %
Slalp€tn taonc.
Uour=I'Ry } _Uour__Re o , i t
- 2 Ugyr
Un=1:R;+R;)] ~ Uy Ry+Ry l %
2 TN YEVIKOTEPN TEPLTTWON v
Ttou 0tn B€on TNC aviiotaong
R, tormoBetricoupe cuVOETN e z,
avtiotaon Z, kai otn Beon U 7 T T
I ' ; OouT _ 2 Z,
ng R, ouvBetn avtiotaon Z, = v, Vour
(6nwc paivetal oto oxNUa), Uin 21 +Zy
TOTE N ocuVAPTNON UETADOPAC l l

glval pyadikoc aplBuoc:



